
Ateletsko rekreativni klub ''SOMARATON'' Sombor 
Pod pokroviteljstvom grada Sombora 

Uz podršku: Crveni Krst Sombor,Sportski savez grada Sombora i 
Triatlon klub ''Sprint'' Sombor  

 
 

Treće izdanje trke: 
Dame trče! 

Trka za srećnije detinjstvo 
2016 

 
 

PROGRAM I PROPOZICIJE 
 
Start i cilj trke Dame trče! Trka za srećnije detinjstvo je u subotu 01. oktobra 2016. godine ispred 
gradskog kupališta ''Štrand'' na Velikom Bačkom kanalu u Somboru (izlaz iz Sombora u smeru Apatina) u 
17 h. 
 
Dužina trke je 5 kilometara. 



 
Trči se po šetališnoj stazi pored Velikog Bačkog kanala. Trči se isključivo po stazi, trčanje po kolovozu je 
strogo zabranjeno! 
 
Start je ispred kupališta ''Štrand'' odakle trkačice trče prema Apatinskom mostu gde se pravi prvi okret i 
trči ponovo pored ''Štranda'' i nastavlja šetališnom stazom do njenog kraja gde se pravi drugi okret i trči 
ponovo do Apatinskog mosta gde se pravi treći okret i trči prema ''Štrandu'' gde je cilj i kraj trke. 
 
 
Preuzimanje startnih brojeva i prijava je moguća do pred sam start trke!  
Prijavljivanje za trku Dame trče! Moguće je i elektronskim putem na sajtu: www.somaraton.org.rs 
 
Učešće je besplatno za sve učesnice! 
 
Svaka dama koja istrči bar jedan kilometar dobija učesničku medalju i diplomu! 
 
Tri najbrže takmičarke dobijaju pehare i poklone partnera trke! 
 
Svaka učesnica, uvidom u svoje zdravstveno stanje i fizičku pripremljenost, na svoju odgovornost 
učestvuje u trci što je dužna na prijavnom listu i potpisati. Takmičarke mlađe od 18 godina, moraju 
imati pismenu saglasnost roditelja ili trenera. Takmičari trče na vlastitu odgovornost. 
 
 
U okviru manifestacije Dame trče! Održaće se i Trka za srećnije detinjstvo pod pokroviteljstvom Crvenog 
krsta Sombor. Trka je namenjena svim učenicima osnovnih škola. Trči se 500 metara. Svaki učesnik 
dobija diplomu, a tri najbrže devojčice i dečaka dobijaju medalje! Trka startuje zajedno sa trkom Dame 
trče sa startom u 17 časova. Trči se istom trasom kao i ženska trka sa tim da osnovci svoju trku 
završavaju nakon 500 metara (trče od kupališta ''Štrand'' do Apatinskog mosta i nazad). Učešće i na ovoj 
trci je besplatno. 
 
 
Info e-mail :  arksomaraton@gmail.com  i somaraton@gmail.com 
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